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A reakció vezérkarának központi irányítása 
szerint hétfőn már az összes egyetemeken 
ismét nekikezdtek nemes kulturmunkájuknak

a tányérsapkások
A debreceni főiskolákból Is kikergették a zsidó diákokat az antiszemita

Ifjuemberek
A debreceni egyetemen és a pul- 

lagi Gazdasági Akadémián egy 
heti szünet után ismét akcióba 
léptek azok az antiszemita ifjak, 
akik folytonos izgatásaikkal za­
varják az egyetem rendjét és kí­
nos botrányokat provokálnak. Az 
i gyetemí hallgatók a hangos cso­
port biztatására időnként „meg- , 
tisztítják az egyetem csarnokait a j

zsidóktól" ha máskép nem megy, 
hát egy kis verekedéssel. A buda­
pesti egyetemeken, különösen a 
műegyetemen lejátszódott újabb 
botrányok serkentették arra újból 
a debreceni tányérsapkásokat, 
hogy ők is kifejezzék „véleményü­
ket" a numerus clausus módosítá­
sával szemben.

Kuss zsidó! — kiáltások közben erőszakos­
kodtak Pallagon a tányérsapkások

kínos jelenetek résztvevői lenni- 
Megvárják, míg a rektor rendet te­
remt és biztosítja őke*., hogy az 
előadásokat zavartalanul látogat­
hatják.

A medikusok Is zawogtak
Az orvosi karon is kitört a bot­

rány es a zsidók kiutasítását in­
téző csoport valósággal cirkuszt 
csinált. Mikor ugyanis a zsidó

nun akarom, hogy megismétlődje­
nek itt a budapesti jelenetek!

A zsidó vallásu hallgatók a fel­
hívás után minden vonakodás nél­
kül elhagyták a termeket. A dé­
kánnak jelentést tettek a kiutasí­
tásról és kérték, hogy azokat az 
órákat, melyeken hibájukon kívül 
nem jelenhetnek meg, vegyék iga­
zoltnak. A dékán tudomásul vette 
a bejelentést és nem tett semmi 
megjegyzést arra vonatkozólag, 
hogy mikor jöhetnek ismét az elő­
adásokra. Az orvosi karon a zsidó 
vallásu hallgatóság kiutasítása 
után csoportokba gyűlt az ifjúság 
és erélyesebb állástolalást köve­
teltek a zsidókkal szemben.

- Ha tízszer kiverjük őket, 
mondta az egyik bajtárs, akkor 
tizenegyszer jönnek vissza. A leg­
jobb lenne, hu nem látogatnánk 
az előadásokat, hogy tartsanak a 
tanárok kedvük szerint előadást a 
zsidóknak1

A debreceni egyetemen és az 
akadémián történt zavargást min­
den jel szerint központi irányításra- . -Ili i 11 I U V11 J V1 Sátl ‘It > tv U.Í.LM.M1.11 11 Cili y 1 ICIOI .

hallgatok megjelentek a termekben, | csináUák Erre mutat az, hogy pél

A pallagi Gazdasági Akadémián 
például pénteken és szombaton 
még a legnagyobb rend uralkodott 
és csendben hallgatták az előadá­
sokat. A zsidó hallgatókat nem 
bántották és azok abban a hitben 
is voltak, hogy dr. Vargha Kálmán 
igazgatónak az az ígérete, liogv 
végleg rendet teremt az akadé­
mián és kíméletlenül el fog járni 
azokkal szemben, akik megbontják 
a rendet, biztosítja az ifjúság kö­
rében a fegyelmet. Az igazgató 
erélyes állásfoglalása rendet is te­
remtett az Akadémián, de csak 
cgv ideig, mert hétfőn délelőtt 
már ismét kizavarták a zsidó hall­
gatóságot az Akadémia területéről. 
A hétfői előadásokra Debrecenből 
a zsidó hallgatók nyugodtan ki­
mentek a Pallagra és nem is gon­
doltak arra, hogy az előadásokat 
nem hallgathatják végig. Az elő­
adótermekben elfoglalták helyeiket 
és végighallgatták az első órát. 
Senki sem szólt hozzájuk és nem 
molesztálták őket. A kilenc órás 
rzünetben azonban mintha csak 
parancsot kaptak volna, hirtelen 
megváltozott a hangulat és kiad­
ták a jelszót: *

Ki kell verni az Akadémiáról 
a zsidókat!

A folyosókon és a tantermek­

ben tartózkodó zsidó hallgatókat 
erélyesen felszólítottál:, hogy 
hagyják el az Akadémiát, mer: 
különben a bekövetkezendő D t- 
rányokért ők lesznek a felelősek. 
A zsidó hallgatók a fenyegető 
magatartása baj társak felhívására 
összeszedték a jegyzeteiket és el­
hagyták az Akadémia területét. A 
távozásuk nem történt simán, mert 
többen durván kiabáltak az eltá- 
vozokra:

Kuss zsidó! Pfuj zsidó! Ki a 
zsidókkal!

A zsidó hallgatók bejöttek a 
városba cs elhatározták, hogy 
nem mennek, ki addig előadásra, 
ír.ig nem nyújtanak elég garan­
ciát arra, liogv hasonló jelenetek­
nek nem lesznek kitéve. A leg­
utóbbi zavargások idején az igaz­
gató egyenes felhívására mentek 
ki az előadások hallgatására, mert 
az biztosította, hogy nem éri őket 
kellemetlenség. A mostani bot­
rányról nem tettek hivatalosan je­
lentést az akadémia igazgatóságá­
nak. Attól tartanak, hogy jó ideig 
nem mehetnek ki, mivel az eltávo­
zásukat követelő csoport vezére 
kijelentette, hogy egyhamar ne is 
térjenek vissza az előadások hall­
gatására. mert úgyis kiutasítják 
okét.

senki sem szólt egy szót sem és 
Így nyugodtan elvették a kabátju­
kat és előszedték a jegyzeteiket. 
Már épen le akartak ülni a pad­
jaikba, mikor megjelentek a baj tár­
sak és felszólították őket, hogy 
vegyék fel a kabátjaikat és hagy­
ják cl a termeket. A kiutasításkor 
az a bajtárs, aki irányította a ki­
utasításokat, a következőket mon­
dotta:

— Felszólítom az urakat, hogy 
hagyják el azonnal az egyetem te­
rületét a saját érdekükben, mert

dátil az akadémián az első órát 
még nyugodtan végighallgatták a 
zsidó vallásu hallgatók és csak a 
második óra előtt utasították ki 
őket.

A debreceni egyetemen egyelőre 
csend van, mert a zsidó hallgatók 
távol tartják magukat az előadások 
hallgatásától és kíváncsian várják: 
mennyire sikerül a rendet helyre­
állítani és híztositani azoknak, 
akiknek feladata a tanításon kívül 
az. egyetem rendjét megzavarok fe­
gyelmezése is.

A budapesti egyetemeken kényelmesen 
folytatták a botránysurozatot a numerus 

clausus hlthO katonái

A jogi karon a gólyák hósködtek
A debreceni egyetem jogi karán 

az előadásokon megjelent zsidó 
hallgatókat a baj társak felkérték, 
hogy hagyják cl az épületet és ne 
merjék a lábukat betenni az elő­
adótermekbe. Nagyon aggressziven 
viselkedtek a zsidó hallgatókkal 
szemben és többen azt kiabálták

Szolidaritást kell vállalni a 
négy műegyetemi bajtárssal, aki­
ket a zsidók miatt tiltottak ki! Ezt 
még megfizetik a zsidók.

Az idősebb jogászok nyűgödtab-

Az egyetemi igazoltatások és j 
verekedések ma délelőtt tovább 
folytatódtak.

A legizgalmasabb hangulat ma 
ismét a Műegyetemen volt, ahol a 
kapuban az aulában és a tanter­
mekben izgatott csoportok tárgyal­
tak. Az egyetemen csak három 
zsidó diák jelent meg, akik­
re az óra végén mintegy 30- 40 
haj társ támadt rá és a zsidó diá­
kok csak nagy üggyel-bajjal tud­
tak elmenekülni kollégáik c'ul 

A központi egyetemen szintén 
izgatott hangulat uralkodott es a 
zsidó diákok, látva a folyosókon 
tárgyaló csoportokat, mar a ka­
puból visszafordultak.

A bölcsészeti fakultáson ma dél- 
tantermeikben Az. első I előtt ismét verekedtek, úgyhogy az

a néhány diák, aki megjelent az 
órákon, a verekedés hírére gyor­
san t Uá v< zott. A baj társak egyéb­
ként a /. vu diákleányokat [clszó­
lítottak, hogy közöljek kollégáik­
kal, hogy amíg a num ius clausus 
ügye nem rendeződik, no met jé« 
betenni lábukat az egyetem c. 
mert ki önben „ellátják n bari­
kat".

ban viselkedtek, mint az elsőéve 
sek és nem történt semmi durva 
ság az ő 
évesek azonban már verekedést 
csináltak és egy zsidó hallgatót 
gumibottal többször hátba vertek
csak azért, mert a felszólításra sz - 
rintiik nem távozott cl elég gyor­
san az épületből. A zsidó hallga­
tok elhagyták a jogi kar termeit 
és a délutáni előadásokra már nem 
mentek el. A keddi előadásokra 
sem mennek, mert nem ikarnak

A műegyetemen történt ma 
egyébként, hogy tiz órakor Sas- 
váry professzor a hydrogépvkről 
tartott előadása után harminc­
négy ven főnyi diáksapkás csoport 
rontott be a tanterembe, ordítozni 
kezdtek és körülfogva az egyik 
zsidó hallgatót, a következőket 
mondták neki:

Fölszólítjuk ci zsidókat, hogy 
addig takarod jarak ki. amíg löl 
rí en, darabol jak őket!

Látva, hogy a zsidó hallgatók 
még tnondig nem mozdulnak, hir­
telen feléjük indultak, miközben 
poloskáknak, piszkoknak nevezték 
őket és most már többen kiáltoz­
ták:

Takarodjatok, mert rögtön 
fasirtol csinálunk belőletek. Any- 
nyira fenyegető volt a helyzet, 
hogy a négy zsidó hallgató kény­
telen volt távozni. A kapuig kísér­
ték őket és közben állandóan szit­
kozódtak

Pécs, november 21. A pécsi Er­
zsébet Tudományegyetemen ma 
délelőtt rendkívül komoly zavargá­
sok voltak. Tegnap délután az 
egyetemi ifjúság ülést tartott, amer
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lyt-n elhatározták, hogy a rendza­
varástól tartózkodni fognak, de a 
négy kizárt műegyetemi hallgató­
val való szolidaritásuk jeléül há­
rom napi demonstrativ sztrájkot 
deznek.

Ma reggel mint értesülünk 
Budapestről központi kiküldöttek 
érkeztek Pécsre, akiknek rábeszé­
lésére az ifjúság egy része mégis 
elhatározta, hogy a fővárosiakhoz 
hasonló eszközökhöz folyamodik.

A bőrklinikán Láng tanársegéd 
utasította a zsidó hallgatókat, hogy 
vonuljanak vissza az előadóter­
mekbe és zárkózzanak be. A zsidó 
hallgatók követték az utasítást és 
bezárkóztak az előadótermekbe, 
amelyeknek ajtaját székekkel, pa­
dokkal elbarrikádozták.

A bevonuló hallgatók elé a ta­
nársegéd maga ment é felszólította 
őket, hogy távozzanak el a klini­
ka épületéből. A hallgatók azon­
ban erre nem reagálva, neki-estek 
az előadói terem ajtajának, s azt 
felfeszitették, betörtek a terembe 
és bikacsekekkel, gumibotokkal és 
eltört széklábakkal nekiestek az 
ott tartózkodó zsidó hallgatóknak, 
akiket súlyosan bántalmaztak.

* •+ m «*>

Dr Baltazár Dezső püspök felavatta 
az első református cserkesz-csapatot

Ä télszázados Ady-Onnep pá­
ratlan eseménye lesz Debre­

cen kulluréletének
November 27-én, vasárnap dél­

után fél 6 órakor lesz a városi ze­
neiskola hangversenytermében az 
Adv születésének félszázados év­
fordulójára rendezett nagyszerű 
irodalmi ünnepség. Babits Mihály, 
Juhász Gyula, Szabó Lőrinc: há- j 
rom kimagasló alakja a mai ma­
gyar költészetnek jön Adyt ünne­
pelni Debrecenbe s az ő (elolvasá­
sukon kivíil még kitűnő debreceni 
művészek: Timár Ha, Szabó Emil, 
Forgács Sándor, Páricsy Pál szá­
mai gazdagiják az ünnepély fényes 
műsorát.

Jegyek a Hegedűs és Sándor rh
könyvkereskedésében kaphatok, 
amely külön Adv-kirakatot állított 
összes a halhatatlan költő arcképei 
bői, müveinek illasztrációíból, vala 
mint az irodalmi ünnep szereplői­
nek fényképeiből. A rendkívül erős 
érdeklődésre való tekintettel aján­
latos a jegyeket minél előbb meg­
váltani.

Megrágalmazta a Mdunánási 
polgármestert egy gazdálkodó

A debreceni törvényszék Jcney- 
tanácsa hétfőn délelőtt vonta fe­
lelősségre Médi Sándor hajdúná­
nási gazdálkodót, aki ellen rágal 
mazás elmén inditottak eljárást. A 
vád szerint Médi Sándor dr Pén­
zes Mihály hajdúnánási polgármes- 
ntk a hivatalában a következőket 
mondta:

A polgármester ur az én 
anyagi romlásomra tör, miatta ju­
tok koldusbotra és kótyavetyélik 
el ingóságaimat.

A törvényszéki tárgyaláson Médi 
azt adta elő, hogy a sértő kifeje­
zéseket azért használta, mert a 
polgármesterre nagyon dühös ve it. 
az egyik debreceni bankot az ő 
kólcsöniigyében ránézve kedvezőt­
lenül informálta.

A bíróság a lanukihaUgatások 
után bűnösnek mondotta ki Médi 
Sándort rágalmazás vétségében és 
ezért 8 napi fogházra és 10 pengő 
pénzbüntetésre ítélte Az. Ítélet el­
len Médi felebbezést jelentett be.

Délután a kollégium dísztermé­
ben a hires kántus kitűnő ének­
száma után Baltazár püspök kö­
szöntötte a közönséget s beszélt a 
cserkészek iránt való szeretetéröb 

I e kell mondani mindarról, 
mondotta a püspök, ami aka­

dályozza a jó ügy diadalát. Itt a 
cserkészek mutatnak jó példát, 
akik a lemondásban előljárnak. 
Ám minél nagyobb az egyik olda­
lon a lemondás, annál nagyobb a 
másikon a nyereség

A nagy lelkesedéssel fogadott 
beszéd után Bura Gábor zeneis­
kolai tanár remek hegedűszólója, 
Szabó Emil zeneiskolai tanár pre­
cíz zongorakiséretével, Sík Sándor 
pompás, Csősz Lászlóné szép 
énekszáma, Solymossy József sze­
nior megragadó szavalata, Nagy- 
györgy Sándor theologus művészi 
éneke, Thuróczv László theologus 
kitűnő zongoraki sérele mellett 
arattak osztatlan sikert. Hegedűs 
Kálmán csapatparancsnok megka­
pó záróbeszédet mondott s ezzel 
véget ért a szép ünnepély.

A vasutak állandó díjszabási bizottsága 
Debrecenben tartotta értekezletét

A debreceni Kálvinisták Tem- 
plomcgvesiilete úttörő munkát vég­
zett, amikor vasárnap a Templom- 
egyesület kebelén .belül megalakí­
totta az első református cserkész­
csapatot A csapatot a nagy deb- 
, ccvni lelkészről, Révész Bálintról 
nevezték el, amelynek elnöke di- 
Bciltazár Dezső püspök, a magyar 
kálvinizmus nagytekintélyű vezére, 
a Templomegyesület megteremtője.

A cserkészavatás reggel 9 óra­
kor a Nagytemplomban tartott is­
tenitisztelettel kezdődött, amelyen 
Baltazár püspök a szolgálatadás 
jelentőségéről tartott megragadó 
prédikációt. A beszéd után a cscr- 
készkerületi ügyvezető elnök ki­
vette a fogadalmat a 24 uj cser­
késztől

Az istentisztelet végeztével a 
cserkészek megkoszorúzták Révész 
Bálintnak a Kossuth uccui temető­
ben lévő sírját. Hegedűs Kálmán 
püspöki segédlelkész, a csapat pa­
rancsnoka megható beszédben mél­
tatta Révész Bálint nagyszerű 
egyéniségét, egyházához való hű­
ségét, nemes, kemény jellemét.

A magyar államvasut állandó ta- 
riíadijszabási bizottsága ma ült 
egybe Debrecenben. A múlt évben 
Miskolcon tartották ezt az értekez­
letet. amelynek nagy hatása van a 
magyar közgazdasági életre, mint­
hogy a magyar államvasutak 
vezetősége ezeken az anétokon 
hallgatják meg az érdekképvisele­
teket a tarifa estleges módosításai­
ra vonatkozóan. Azt, hogy a debre­
ceni tarifa-ankétnak mennyiben lesz 
befolyása a MÁV jövő évi tarifa­
politikájára nem Ítélhetjük meg, 
minthogy a díjszabási bizottság ér­
tekezletei nem nyilvánosak. Az an­
kétről a MÁV ad ki a közeljövő­
ben értesítést.

A díjszabási bizottság tagjai va­
sárnap délután 6 óra 10 perckor 
érkeztek Debrecenbe, ahol a vas­
utas tagokat a vasúti vendégszo­
bákban szállásolták el, az érdek­
képviseletek tagjai pedig az Arany 
Bika szállóban nyertek elhelyezési. 
Vasárnap este a vasúti étteremben 
ismerkedő est volt. Ma, hétfőn, a 
debreceni ipartelepeket tekintették 
meg a bizottság tagjai, majd az 
egyetemre látogatlak el s 2 órakor 
a Debrecen—Nyirbáto-r helyi vasút 
adott ebédet részükre a vasúti ál­
lomási vendéglő különtermében.

Délután 4 órakor tartották meg az 
értekezletet a Kereskedelmi é 
Iparkamara tanácstermében.

Este 9 órakor a Kereskedelmi 
Csarnok termében a Kereskedelmi 
és Iparkamara pompás vacsorát 
adott a vendégek tiszteleiére. A 
vacsorán először Békés Lajos, a 
kamara alelnöke szólalt lel, aki 
Hegyi Imre máv. igazgatóhelyet­
test köszöntötte lel. Felköszöntőt 
mondtak még Hegedűs Jenő dr., 
a Csarnok elnöke, Hegyi Imre, 
Gyom rév Sándor, Radó Rezső, 
Ungáv Jenő, Halász Elek.

A vacsorát a Csarnok, mint há­
zigazda ragyogó dísszel látta el, 
amelyet Kovács József, a Csarnok 
íöpincérc és Bimbula Fischer Jenő 
szépen állítottak ki. A dús vacsora 
a Hungária caffe- restaurant-t di­
cséri.

A nagyfontosságu értekezleten, 
az ebéden és a vacsorán resztvet­
tek a következők:

i Magyar király államvasutak ré-
i szérűi: Hegvi Imre m. kir. kor- 

mányíölanácsos, máv, igazgatóhe­
lyettes, Udvarhelyi Károly máv. 
főfelügyelő, Halász Ferenc főfel­
ügyelő, Szabó Rándé Jenő titkár, 
Györfy Miksa felügyelő, Kc-mény 
Zsigmond íőintézö, Kelcnfíy Gyu-

Lábass Juci elismerő levele

KORZÓ DROGÉRIA

DEBRECEN
Piac ucca 42.

Alig múlik el nap, hogy a posta ne hozzon va­
lami cosmetikát vagy illatszer-ajándékot, amelyet csak 
igen ritkán szoktam figyelemre méltatni. Véletlenül a 
, Fantasie< kölni vizet felbontottam s nagyon kelleme­
sen lepett meg az illata.

Azt hiszem, nagyobb dicséretet nem mondhatok 
róla, minthogy azóta állandóan használom. Ahelyett, 
hogy előnyeit részletezzem, kérek ismét két félliteres 
üveggel küldeni

Üdvözlettel LÁB ASS JUCI.

la segédtitkár, dr. Szatmári Ottó 
főtiszt, jegyző. Vasutak részéröl: 
Duna—Száva- Adria: Tseik Gusz­
táv igazgató, Győr—Sopron
FbenlurV Török Zoltán igazgató, 
Budapesti Helvi Érdekű: Markovits 
Lajos igazgató, Debrecen Nyírbá­
tor: Nemes Henrik felügyelő, Mo­
hács—pécsi: Jónás Géza igazgató, 
Bodrogközi hév vasul: Zerkovits 
Rudolf vezérigazgató.

Az érdekképviseletek részéröl: 
Kereskedelmi és iparkamarák kép­
viselői. Debrecenből: Békés Lajos 
ulelnök, Harsányi Imre dr. titkár,

A Baross Szövetség részéről dr. 
vitéz Dávid Géza és az orzág gyári 
és Itcreske’delmi ■ egyesületeinek 
képviselői: Vásáry István dr. pol­
gármesterhelyettes, Vargha Elemér 
dr. tb. főjegyző, Balás Károly máv. 
üzletigazgató, Bruckner Károly dr. 
üzletigazgatóhelyettes, Bartha Sán­
dor, Major Sándor dr., Ungváry 
György, Galló József, Kovács Vil­
mos főfelügyelők, Hajdú László, 
Mester István felügyelők, Gál 
Samu igazgató, Farkas Lehel, Tar­
ján Oszkár dr. felügyelők, Morvát 
Ferenc főinlézö, Rásó Márton fel­
ügyelő, Homonnay Dezső állomás­
főnök, í.-étay Lajos, az OMKE el­
nöke, Ungar Jenő a GyOSz elnö­
ke, Békés Kálmán dr. az OMKE 
főtitkára, Hegedűs Jenő, a Csar- 
sok elnöke, Gaszncr Géza nlelnök, 
Gábor Dezső igazgató, dr. Keller 
József, a Magyar Általános Hitel­
bank igazgatója, Zelingcr Ed: ka­
marai beltag, Varjassy Imre ipar­
testületi elnök, ifi. Schvartz X il- 
mos igazgató, Ditzig Alajos dr., 
Olasz Vilmos dr. kamarai titkár, 
Bujdosó Gábor kamara- igazgató, 
Elek Dezső dr. kamarai jogtaná­
csos, Scrly Gusztáv, May Andor 
igazgatók, Veréb Lajos, dr. Ra1- 

• kóczy János bőrgyáros, Vidoni Já­
nos szalámigyáros, Radó Mór pat- 
kógvári igazgató, Mittelmann Mik­
sa, Róth Mór gyárigazgatók, Weisz 
Dávid kefegyári igazgató.

A városi tanács a seitésvásártéri 
cédulaházban csinál vendéglőt

Megírtuk, hogy Molnár Lajos 
vndéglős kibérelte a város italmé- 
rési jogát a sertésvásártérvn s egy­
ben ajánlatot tett, hogy 8000 pen­
gő befektetéssel a mai cédulahá­
zal alakítja át vendéglővé. A vá­
rosi tanács ezt az ajánlatot cl is 
fogadta s a cédulaházat átengedte 
Molnár Lajosnak.

Most azután a vásárpénzlái 
igazgatósága beadványt intézett a 
városi tanácshoz s ibben közli, 
hogy a marhalevél átírás céljára 
most is szükség van a cédulaházra. 
ahol vásárok alkalmával most is 
4—5 ember dolgozik Elismeri az 
igazgatóság, hogy a sertésvásárté­
ren szükség van vendéglőre, sót te­
kintettel arra, hogy jövőre a ba­
romvásárt is ide akarják átte cpi 
tent, olyan vendéglőre lesz szük­
ség amelyben kocsiállások es ne 
hány éjjeli szállásra alkalmas 
szoba is rendelkezésre áll. De- épen 
ezért, mert itt lesz az egész allat- 
vásár, n mai cédulaházat inka ’ 
vasúti állomási épületnek kel.ént 
berendezni. A vendéglőt pedig 
sertésvásártér végi helyén helle
létesíteni. , .

A városi tanács kimondta, ,10RY
bár a vásárpéiiztár igazgatóságá­
nak beadványában foglaltak -11’ 
szívlelendő!;, a cédulaházal el >«
szerint mégis átengedi 111 ;s 
céljára azzal, hogy visszaivonas k 

I ott egy szobát marhalevél «< 11 
I céljára rendelkezésre kell ,,,c'1

1927 november 22.
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Népszerű zenei e őadások
\ katonai és városi hatóságok, a 

tudományegyetem, az összes kö­
zépiskolák, a városi zeneiskola c 
, Zenekedvelők Köre égisze alatt 
december 8-án déle lő il 11 órakor 
; z Arany Bikában tartandó klasz- 
sz'ikus koncert jegyei holnaptól 
kezdve állanak korlátolt számban 
a nagyközönség részére,

A tanintézetek részére 50 fillé­
res jegyek az igazgató által kije­
lölt tanárnál, a köztisztviselők ré- 
széres 1 pengős jegyek, továbbá a 
nagyközönség részére 2 pengős je­
gyek az Arany Bikában kaphatók. 
Zenekedvelők Köre tagjai igazol­
ványuk felmutatása mellett a szá­
mozott helyeket féláron kapják. A 
műsoron Bach, Beethoven, Men­
delssohn Liszt legszebb müvei sze­
repelnek.

A szereplő művészek közül Fer­
rari Albertina hegedümüvésznöt 
nem kell a közönségnek bemutatni, 
Fehér Ilona, Hubay-tanitvány, ta­
valy Mengelberg világhírű dirigens­
sel játszott Hollandiában, majd 
Franciaországban, Kosa György, a 
Zeneművészeti Főiskola tanára, 
operaszerző a legkiválóbb magyar 
zongoraművészek egyike.

Hegedűs Dani
Meghalt ő is. Szinte úgy látszol1., 

hogy nem log meghalni, mert meg­
vénülni senki sem látta, Kedves, 
fiatalos, jókedvű anekdotázó bo­
hém barátunk. Vidáman és gondta­
lanul élte le életét, pedig bizonyo­
san voltak neki is gondjai, gond­
jairól azonban nem tudott senki. 
Nem kötötte senkinek az orrára. 
Ha ö megjelent valahol, onnan a 
szomorúságnak, komolyságnak me­
nekülnie kellett. A régi Hungária - 
kávéházban (a háború előtti na­
gyobb. Wcichinger-féle kávéház­
ban) ha megjelent nagyobb asztal- 
társaságunkban, hozta elő újabb 
és újabb trükkjeit, ki fogy hatatla­
nul, mi meg dűltünk a nevcteslól. 
Órákig volt képes szellemes, de 
néha borsos kiszólásaival az egész 
társaságot jó kedélyben tartani, 
anélkül, hogy szünetet tartott vol­
na. A.z éjszaka volt az ő világa, 
nem sokszor feküdt le éjfél előtt. 
Mindenütt szívesen látott vendég 
volt, úri kaszinókban, mint kisebb 
társaságokban. Bárhova ment, min­
denütt volt egy ismerőse és a rég­
rég látottakhoz is volt cgy-cgy 
kedves szava.

Debrecenhez rokoni kötelékek 
fűzték, rokonai mindig szeretettel 
fogadták és ilyenkor a gavallér 
Danyi kezében mindig volt egy pár 
szál virág vagy egy kis édesség :i 
hölgyek illetve gyerekek részére. 
Színház, lóverseny, mulatság, vi­
dámsági ebben folyt le élete, — de 
szakmájában elsőrangú tekintély­
ként ismerték fel Ha megjelenik 
Szt. Péter előtt, mert hiszen ió 
ember volt, bizonyosan elmondja 
neki a legújabb lipótvárosi anek­
dotát. •

Dr. Sz.

Szabadon engedte a rendőrség a Szent 
Anna uccai templomba való betöréssel 

gyanúsított munkäst
Megírtuk, hogy a Szent Anna 

uccai templombetörés ügyében a 
rendőrség megindította a nyomo­
zást. Megállapították, hogy a per­
sely fosztó este elbújt a templom­
ban, bezáratta magát éjszakára és 
úgy törte fel azt a két perselyt, 
melyben körülbelül 200 pengő volt.

A gyanú a nyomozás második 
napján egy Papp Kálmán nevű 
Hajdúszoboszlói munkásra irányult, 
aki a perselyfosztás idején Debre­
cenben tartózkodott. A napszá­
most nem találták a detektívek 
Debrecenben, így kiutaztak érte 
Hajdúszoboszlóra. Behozták a 
debreceni rendőrségre és kihallgat­
ták. A munkás elmondta, hogy

Achim L. András halála a 
debreceni törvényszék előtt

azon a napon és éjszaka, mikor a 
katolikus templom perselyét fel­
törték, Debrecenben tartózkodott. 
Az egyetemi klinikára jött be, 
hogy megsérült fülét megvizsgáltas­
sa. Azt, hogy a perselytörésben 
része lett volna, tagadta és a rend­
őrség sem tudott ellene bizonyíté­
kot szerezni.

Papp Kálmánt, a rendőrség őri­
zetéből hétfőn délelőtt elbocsájtol­
tak és visszakisérik Hajdúszobosz­
lóra, ahol kihágás miatt folyik el­
lene eljárás a rendőrségen. A deb­
receni rendőrség uj nyomokon ku
tat tovább a perselyfosztó 
lombetörő után.

Icmp-

Emlékezetcs az a dráma, mely 
1911, május 11-én játszódott Is 
Békéscsabán. Achim 1 . András 
országgyűlési képviselőt, az első 
parasztikért, aki 1905-ben meg­
alakította a magyarországi paraszt­
pártot, id. Zsilinszky Endre fial, 
Endre és Gábor a lakásán megtá­
madták és felelősségre vonták 
azokért az állítólagos sérelmekért, 
melyeket atyjuknak okozott. Heves 
vita, majd verekedés támadt köz­
tük, melynek során Achim L. And­
rást két pisztlylövésscl megölték. 
Az esküdtszék annak idején fel­
mentette a két Zsilinszky-fiut, mert 
úgy találta, hogy önvédelemből lőt­
ték le Achim L. Andrást.

A két család fiai közt az ellensé­
geskedés tovább folyt és legutóbb, 
mikor a derecske! képviselőválasz

fáson Zsilinszky fellépett, iíj 
Achim L. András éles hangú röp- 
iratban szólította fel a választó­
kat, hogy ne adják le szavazatukat 
Zsilinszkyre. A röpiratban a kö­
vetkezőket irta’

,,Derecskéi nép! Tekintsetek a 
csabai sir felé, ahonnét a halottan 
is harcos Achim L. András üzen 
c válságos napokban. Földmives 
testvérek, mutassátok meg, hogy 
hálásak vagytok és az eszme sír­
ásóját, a minden idők igaz ma­
gyarjának orgyilkosát, Zsilinszky 
Endrét a képviselőválasztáson ki- 
buktatjátok."

A röpirat miatt megindult i‘j. 
Achim András ellen a rágalmazás! 
per, melyben a debreceni törvény­
szék Scrlv-tanácsa november 28-án 
tartja meg a főtárgyalást

Székházat építenek a debreceni iparosok 
részvénykibocsátás segítségével

Vasárnap délelőtt 11 órakor a 
debreceni Ipartestület rendkívüli

Olcsó, tartós
iskolai harisnyák, 

bőr- és posztókalapok

Márton Gyula és fiánál

közgyűlést tartott az Ipartesület 
dísztermében. A rendkívüli köz­
gyűlést a vezetőség az iparosszék - 
ház felépítésének ügyében hívta 
egybe,

A közgyűlést a Hiszekegy cl- 
éneklésével nyitották meg, utánna 
Varjassy Imre elnök tartott hosz- 
szabb beszédet, melyben részlete­
sen kifejtette azokat az okokat, 
melyeik szükségessé teszik, hogy a 
debreceni iparosoknak székhazuk 
legyen, a saját tulajdonuk, ahol tet­
szésük szerint rendezkedhetnek be 
és megvalósíthatják azokat a ter­
veket, melyeket eddig a helyiség 
Iránya miatt nem tudtak megvaló­
sítani, rámutatott az elnök beszé­
deben arra, hogy ennek a székház­
nak felépítése nempuszta ábránd. 
Az Ipartcstülelnck most 20 000 
pengő vagyona van. amibi 1 anyagi 
kellemetlenségek nélkül cl lehet 
vonni 15 000 pengőt egy székház 
felépítésére. Ez az. alap, amelyhez 
még jelentős összegeket lehet sze­
rezni részvények kibocsátása utján. 
Ö maga teljes bizalommal van a 
nagy akció iráni s kéri a közgyű­
lést, hogy a részvények kibocsátá­

sára és a jegyzések eszközlésére 
aö|a meg a jóváhagyást.

Lear: er József ipartestületi jegy 
zö ismertette ezután ?/. eióiiaró- 
ságnak a székiláz építésével i ap- 
csolalosan hozott határozatai. tVn 
ben az elöljáróság részlet-s tervei 
nyújt 5, 10, 20 és 100 pengős név­
értékű részvények kibocsátására s 
általában az egész tranzakció lebo­
nyolítására. A részvények jegyzése 
öthónapos részletfizetés mellett is 
lehetséges.

Seress Imre könyvkötő örömmel 
fogadja a javaslatot s főként azt 
tartja örvendetesen megáliapitan- 
dónak, hogy a debreceni iparosság 
a maga erejéből, emberségéből 
építi fel székhazát.

Vági István lendületes beszédben 
jelenti ki, hogy a felépítendő szék­
ház négyezer debreceni iparos agi­
litását hirdeti majd.

Mester Lajos alclnök szintén

szédben ajánlotta fel a kamara 
tisztviselői karának támogatását a 
nagy akcióhoz.

A közgyűlés egyhangú határoza­
tának kihirdetése után, amely sze­
rint íelépitik a székházat, a Him­
nusszal ért véget a közgyűlés.

Országos iovasnap Debrecenben
A tiszántúli mezőgazdasági ka­

mara a jövő év tavaszán országos 
lovasnapot rendez Debrecenben- 
Az eddigi tervezet értelmében meg 
rendezésre kerülő lovasnap pro­
gramja keretében egy országos ló- 
tenyésztési szakértekezlet és orszá­
gos lótenyésztési szakkiállítás is 
iesz.

Az utóbbi évek során a külön­
böző géperejű jármüveknek elter­
jedése folytán a lótenyésztés jö­
vedelmezősége megváltozott: e
megváltozott viszonyok megtár­
gyalása céljából tartja szükséges­
nek a tiszántúli mezőgazdasági 
kamara az országos lótenyésztési 
szakértokczlcl megrendezését. 
Ug.vam.zen a napon rendezi meg a 
kamara az 1. országos lótenyész­
tési kiállítását, amely két részből 
fog állani: az egyik rész lesz a tu­
dományos szakkiállítás; a másik 
lésze lesz az élőállatkiállitás, mely 
díjazással lesz egybekapcsolva.

Ugyanez időpontra tervez a ka­
mara nagyszabású lovasturautat is.
A tervezet szerint az egyes tanul­
mányi csoportok minden vármegye 
központjából, székhelyéből indul­
nának útnak és hozzájuk csatla­
koznának a közbeeső vidékek, vá­
rosok, falvak csapatai is. Az út­
irányt oly módon állítja össze a 
kamara, hogy az egyes csapatok 
az illető vármegye székhelyétől a 
legrövidebb idő alatt érkeznének 
Debrecenbe Az egyes csapatok el­
indítása is oly módon történnék, 
hogy a különböző irányból érkező 
lovasok, az előbb említett lovas- 
napot megelőző napon érkeznének 
Debrecenbe. Természetesen részt - 
vennének az országos lótenyésztési 
szakértckczlctcn, valamint megszán 
léinél: a tudományos szakkiállí­
tást és az arra alkalmas állatai­
kat az előáll a tkiálütáson, díjazás 
céljából bemutathatják.

A tiszántúli mezőgazdasági ka­
mara gondoskodna arról, hogv az 
útirány mellett lévő egyes kivá­
lóbb mintagazdaságokat, uradal­
makat, mezőgazdasági és más 
hasznos tanulságos látnivalódat 
megszemléljék, Tervbe van véve ez 
alkalommal a Hortobágy meg­
szemlélése is.

A tiszántúli mezőgazdasági ka­
mara e tervei iránt máris igen nagy 
érdeklődés nyilvánult és remél­
hető, hogy ez országos lovasnap 
és a vele kapcsolatos lovastanul- 
mányi kirándulások, az értekezlet 
cs a kiállítás, együttesen nagymér­
tékben fogiák szolgálni Magyaror­
szág. közelebbről a Tiszántúl ló- 
tenyésztésének fejlesztését. Ezek­
kel a kérdésekkel kapcsolatosan 
mindennemű tájékoztatást sz'vcs 
készséggel nyújt a tiszántúli me­
zőgazdasági kamara (Debrecen,hangsúlyozta a székház építésének ~ 

szükségességét s azt indítványozta, Hunyadi u. . sz. . ^ )
hogy a várostól kérjenek telket az I 
iparosok.

Biczó Lajos alelnök hozzájárul i 
az építkezéshez.

Dr. Radó Rezső, a kereskedelmi 
és iparkamara főtitkára szép he- 1

Fürdőszoba tükröt,
nickelezett polcok gyári árkai tapkaták |

Sipkovits tárgyára
Telefon *56,
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Megérkeztek a legfinomabb H angol áru különlegességek I
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Telminil Emil htgidMész 
hniversenye

A világ egyik legkitűnőbb hegedű­
művésze, Telmányi Emil, mint isme­
retes, Debrecenben szerdán este 8 
órakor tartja a városi Zenede dísz­
termében egyetlen jótckonycélu hang 
versenyét. Telmányi Emil neve a he­
gedűművészek között is a legelső he­
lyen van és Debrecen zenekedvelő 
közönségének még élénk emlékezeté­
ben van az a feledhetetlen este, ame­
lyet ez a ragyogó tehetségű művész 
néhány év előtti hangversenyével 
szerzett.

Az akadémiai tanulmányok végez­
tével első körútját 1911 őszén kezdte 
meg Berlinben és ettől kezdve be­
járta nemcsak Európának minden 
művelt országát, hanem az Észak- 
amerikai Egyesült Államokat és 
Kanadát is. A legragyogóbb sikere­
ket aratta Svédországban. Dániában. 
Norvégiában, Finnországban, Orosz­
országban, Lengyelországban, Né­
metországban, Ausztriában, majd a 
háború után Angliában, Spanyolor­
szágban, az utódállamokban és több 
Ízben az Amerikai Egyesült Álla­
mokban. A művész teljesítményeinek 
kiemelkedőbb eseményei voltak a 
Nikisch professzor vezetése mellett 
tartott koncertek, valamint a Dohná- 
nyival együtt adott szonáta-esték. 
Telmányi mint kiváló dirigens is is­
meretes a művészi világban. Mint 
dirigens 1919-ben Koppenhágában 
mutatkozott be egy tiszta magyar 
hangversennyel, amelyen mint hege­
dűs szólista is szerepelt.

Telmányi Emil a ma élő hegedű­
művészek egyik legkiválóbbja. Óriási 
sikerek fűződnek eddigi művészi pá­
lyafutásához és ahol hegedülni meg­
jelenik a hangversenypódiumon, min­
denütt a magyar géniuszt képviseli 
és a magyar értéket reprezentálja.

Külföldi hangverscnykörutját meg­
szakítva most haza jött és a napok­
ban Budapesten Dohnányival együtt 
adott hatalmas sikerű koncertje után 
szerdán este nyolc órakor a Zenede 
dísztermében Kosa György zongora­
művész kíséretével jótékonycélu 
hangversenyt ad. Debreceni hangver­
senyének műsorán Beethoven, Bach, 
Mozart, Kodály és Dohnányi leg­
kiválóbb alkotásai szerepelnek.

Ezer holdanként Keglevlch-kuttal akar 
Ják megjavítani a Hortobagyot

Darkó Jenő dr. szerb kitiin
tctése. Szép kitüntetés érte dr. 
Darkó Jenőt, a debreceni egyetem 
kitűnő classica philologia profesz- 
szorát. A tavasszal Belgrádbati 
rendezett nemzetközi bizanisztikai 
kongresszus alkalmából a szerb k> 
rály a Szent Szávarend III. osztá­
lyával tüntetett ki a kongresszus 
300 tagja közül hetet, köztük dr, 
Darkó Jenő egyetemi tanárt is, aki 
a kongressusen a Magyar Tudomá­
nyos Akadémia képviseletében 
vett részt. A rendjel az adomá­
nyozó okirattal együtt diplomáciai 
utón most érkezett meg az egye­
temi rektori hivatalba. A háború 
után ez az első eset, hogy a szerb 
kiráív magvar embert tüntet_kh_^

Debrecen közgazdasági problé­
máinak egyik legsulyosabbja a 
Hortobágy hasznosításának kérdé­
sé, amelyre már igen sok tervei 
készítettek, de még egyetlen terv 
sem érett meg annyira, hogy a vég­
rehajtására hozzákezdtek volna- 
Most azután egy újabb terv lehető­
sége merült föl.

Az utóbbi időben a íöldmivelés- 
ügyi miniszter a többtermelés egyik 
eszközének jelentette ki a Kegle- 
vicli-féle mélyfúrású kutakat. Keg- 
levich György grófnak ugyanis van 
egy kuttalálmánva, amely abban 
áll, hogy kompressziós utón 40 
100 méteres mélységből hozzák löl 
a vizet a földből s percenként 300 
__1300 liter vizet hoznak felszínre.
A kútnak még az az előnye is 
megvan, hogy nem kell állandóan 
üzemben tartani, mint az artézi ku­
takat, amelyek vizének elvezetésé­
ről igy gondoskodni kell. Az a 
társaság, amely a találmányt meg­
vette és szabadalmaztatta, ajánla­
tot tett a városi tanácsnak, hogy 
ilyen kutakat furat a város részére 
is. Ajánlatában elmondja, hogy 
egy kút lurása 9000 pengőbe kerül, 
de csak akkor kell költséget fizet- 1

— Sikkasztó szabósegéd. A rend­
őrségen feljelentést tett egy tiszt 
viselő, hogy egy télikabátot és egy 
rend ruhára való anyagot adott 
át Gulyás József Klapka ucca 9. 
szám alatt lakó szabósegédnek az- 
r,al, hogy azokat készítse el. A 
szabósegéd azonban a kabátot és 
a ruhaanyagot elzálogosította és 
még a zálogcédulát is eladta. Gu­
lyás József ellen Herczeg Sándor 
debreceni asztalos is feljelentést 
tett, hogy az ő ruhaszövetét is el­
zálogosította és a zálogcédulát el­
adta. Gulyást a rendőrség elfogta. 
A kihallgatása során nagy nyomo­
rával védekezett. A rendőrség ked­
den átadja az ügyészségnek.

— Segélyt ad a város a népmű­
velési egyesületnek. A városi tanács 
a Hajdumegyci Népművelési Egye­
sületnek kérelmére a tavaly meg­
szavazott segélyt az egyesületnek 
ez idén is megszavazta. A segély 
összege 60 pengő.

— Koszorumegvéltás. Néhai öze 
Ritter Ignácné úrnő elhunyta al­
kalmából dr. Keller József ur 20 
pengőt, Sándor Imre ur 20 pengőt, 
Hegedűs Sándor ur 20 pengőt, dr. 
Brunner Lajos ur 10 pengőt, Maris 
néni 8 pengőt juttattak el, koszorú

ni, ha a kút létesítése sikerült.
I Elmondták ajánlatukban, hogy egy 
1 kút üzemi költsége ezer literenként 

2 4 fillér.
Zöld József tanácsnok a kutak 

létesítését nagyon szükségesnek ta­
lálja különösen a Hortobágyon. 
Veszteni semmit sem veszthet a 
város, mert hiszen, ha nem sikerül 
a kút, nem kell fizetni neki semmit.

Magoss Gvörgy dr. polgármes­
ter a főügyésszel szemben, aki a 
Nagyerdőn szeretné először a ku­
tat megfuratni, a Hortobágyon 
óhajtaná a kutakat megfuratni. 
Szerinte ezek a kutak egészen 
megváltoztatná a Hortobágy képét 
és a hortobágyilegelőt nyári szá­
razságban is zölden lehetne tar­
tani, mert ezzel a nagy mennyiségű 
vízzel mindig frissé lehet tenni a 
füvet.

A városi tanács hosszabb vita 
után elhatározta, megírja a szaba­
dalmasnak, hogy a gondolatot szí­
vesen fogadja, azt nem ejti cl, 
azonban ez alkalommal a kivit:Iré­
nem gondolhat, mert erre a célra 
semmi fedezet sem áll rendelke­
zésre.

Nyakkendők, nyaksálak
és kötöttáruk óriási választékban
DDCinCD iflvidáiulizleiéban 
öíltlUCn Szent Anna u 2.

megváltásként hozzám. Fogadják 
leghálásabb köszönetéin kifejezését. 
Lederer Miksáié a debreceni 'zr, 
nőcgylet elnöke

— Összeesett az uccán egy rok 
kant. Szilágyi István 100 százalékos 
rokkant a Piac ucca 14. számú ház 
előtt hétfőn este epilepsziás roha­
mokban összeesett. A mentők vet­
ték ápolás alá.

— Gombamérgezés. Szabó Mi­
hály 18 éves Bethlen ucca 10. szám 
alatti lakos hétfőn délben gombát 
ebédelt. A gomba mérges volt és 
mérgezést kapott. Kiszállították az 
egyetemi klinikára, á'lapota súlyos.

— Baleset a birkózó tréningen. 
Balibán Mihály 22 éves hentessegéd 
a Munkás-Otthon termében gya­
korló birkózás közben lezuhant a 
földre és bordatörést szenvedett. A 
mentők szállították ki az egyetemi 
klinikára.

— Ada Sari, a világhírű olasz, 
énekesnő hangversenye november 
25. Arany Bika. Zenekedvelők első 
bérlet. Jegyek Méliusznál.

— Csdó vőlegény. A debreceni 
rendőrségen feljelentést tett egy 
csinos debreceni leány volt vőlegé­
nye, egy cukrászlegény ellen, aki 
őt házassággal hitegette. A házas­
ság reményében a legénynek arany 
cigarettatárcát, arany gyűrűt vett, 
de a legény mégis a faképnél hagy­
ta, .magával vitte az értéktárgyakat. 
A rendőrség csalás címén indította 
meg az eljárást a hűtlen cukrász- 
legény ellen

- S*övetu|donségok
legeleaóbha*

Walsz Emilnél Kossuth u. 1.

Felmondás miatt 
megszűnik
HERCZEG ANNA

női felöltők áruháza
Piac ti ve a 41. szám.

♦

Feltűnő olcsó árban vásárolhat!!
Saját érdekében győződjön meg!

1927 november 22.

A Debreceni T sza István Tu- 
dcmáiiyi>:, társaság 11. (ervos-ter- 
uiéciCitudcmányi) szakosztálya no­
vember 22-en, kedden délután fél ü 
órakor a Kollégium tanácstermé­
be ,1 tartja XXVI. rendes ülését. 
Tárgysorozat: Dr. Wodelzky Jó­
zsef bemutatja dr. Mohorivicié 
Stjepan dolgozatát: A rotatiónuk 
a fényre való hatásáról. Dr, Szi- 
lády Zoltán: Uj állatrendszer, Dr. 
Koffer András: Rudabányácska
egykori bányászata. Gyűlés után a 
rendes tagok zárt ülést tartanak.

— A zsidógimnázium első iro­
dalmi délutánja. E hó 26-án, szom" 
baton 6 órai kezdettel az izr. hit­
község József kir. herceg uccai 
dísztermében rendezi első irodalmi 
délutánját a debreceni zsidó reál- 
gimnázium. A műsor gerincét Ju­
hász Gyulának a legnagyobb ma­
gyar költők egyikének sznbadelö- 
adása teszi Schekespeare lírájáról, 
Fáyné Farkas Róza a nagy angol 
költő szonettjeiből ad elő néhányat. 
Belépőjegyek Hegedűs és Sándor 
könyvkereskedésében kaphatók 50 
filléres, illetve 1 pengős árban,

Gró:z Ernő előadása az Iro­
dalmi és Művészeti Tanfolyamon. 
Szombaton, 19-én délután tartotta 
Grósz Ernő tanár első előadását a 
héber irodalomról az Irodalmi és 
Művészeti Tanfolyamon legköze­
lebb szerdán délután 6 órakor Kar" 
dós Pál ad elő Juhász Gyula lírájá­
ról.

— Megvilágítják a Kíslcmplom 
összes óráit. A Kistemplom négy 
óralapja közül ez időszerűit csak a 
Piac ucca felé esőt világítják. Mi­
vel a Kistemplomot most renovál­
ják, a városi tanács utasította a 
világítási vállalatét, hogy a világí­
tási vezetékeket szerelje fel többi 
három óralapra is és világítsa a 
más:l< három órát is.

—- A városi tanács félmondat a 
városi albérlőknek. Megírtuk, hogy 
a városi tanács megbízta a városi 
bérházak gondnokait: állapítsák
meg és jelentsék be, hogy melyik 
városi főbérlő tart a városi lakás­
ban engedély nélkül albérlőt. A 
gondnokok megtették jelentéseiket, 
omelyböl kitűnik, hogy nagyon sok 
főbérlőnek van albérlője. A városi 
tanács most felhívta ezeket a fő­
bérlőket, hogy december 15-fe 
mondjanak föl albétlőiknek, mert 
különben a város szerződésadta jo­
gával él a főbérlökkel szemben.

— Kéménytüzek. Hétfőn délelőtt
a tűzoltókat két kéménytüzhöz
hívták. Az első hívás Simonffv ucca 
2. számú házhoz kérte a tűzoltókat, 
a.másik a Diószegi utón lévő Ungh- 
váry-féle hizlalóhoz. A tűz mind a 
két helyen jelentéktelen volt és 
percek alatt eloltották.

— Elfogtak egy csaló kocsist. 
Zách István kocsis az egyik debre­
ceni szállítónál volt alkalmazásban, 
akitől néhány nappal ezelőtt meg
vált, de magánál tartott egy _ szál- 
litólcvelct, mely 182 pengő értékű 
lisztről szólt. A szállítólevél alapján 
a kereskedőtől akinek a lisztet >e 
szállította, felvette a 182 pengő . 
rendőrség elfogta a kocsist, aki ie 
ismerte, hogy a pénzt felvette, mer 
szüksége volt rá, hiszen állas nelki 
tengődött cs nem volt még kényén 
sem.

havi részletre
varrógépet, kerékpárt 
és gramophont kaphat
Molnár Testvéreknél
a Magytaial«»"*1- T«1*1 ”
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FÜGGETLEN ÚJSÁG

A kutya ugat,
A karavan halad.

Minden „hirdetés* .óvés“ dacára

NEDDA fémtisztitó
a*,

amely linden eddigit felülmúl,
KOlónleges összetételénél fogva 

a fémtárgyaknak felfllmulhatatlan 
tartós ragyogást kölcsönöz.

Hogy erről a közönség meg­
győződést szerezhessen, minden 
üzletben .ingyen* próbakannács- 
kák állanak rendelkezésre.

Aki egyezer

NEDDAfémtisztitót
használt — nem használ mást.

Kérjük t üzletfeleinket, hogy 
fémtisztitónkat ne más gyártmány 
helyett adják ki vevőiknek, ha­
nem néhány szóval magyarázzák 
meg azt, hogy ma „HEDOA“ a 
vezetO marka, melynek minő­
ségét a

Titán Y&gyiipmri Müvek TIT. 
garantálja.

Magyar gyártmány.

— A szülők iskolája kedden este 
kezdi meg sorozatos előadását a vá­
rosháza közgyűlési termében este 6 
órai kezdettel. Ez alkalommal elő­
adó dv. Veress István tanítóképző 
intézeti igazgató, ki a család és 
családi nevelés címén tart előadást, 
melyet a reí. tanítóképző intézet 
énekkarának száma előz meg. Be­
lépődíj nincsen.

— Felmondanak sok városi ha­
szonbérlőnek. Az Országos Föld­
birtokrendező Bíróság által a regi 
téglavető mellett megváltott föl­
deknek a juttatottak részére bir­
tokba adása megkezdődött. A jut­
tatottak 1, 2, 3 holdas parcellákat 
kapnak. A városi tanács azoknak, 
akik eddig haszonbérlői voltak 
ezeknek a földeknek, felmondott s 
azoknak, akik már befizették, a 
haszonbért visszafizetik.

__ Uj járásbírók Vértes Andor
debreceni tövényszéki jegyzőt Put- 
nckra, Széchy István törvényszéki 
jegyzőt pedig Nyírbátorba járás- 
biróvá nevezték ki.

— Felhívás a közszolgálati alkal­
mazottakhoz. A KANSz törvényha­
tósági választmányának elnöksége 
arról értesült, hogy a debrecen' 
háztulajdonosok a legújabban ki­
bocsátott lakásrendelet alapján t' 
közszolgálati alkalmazottakkal
szemben is számos esetben éltek 
a felmondás jogával s hogy ez a 
felmondás többnyire cserelakás fel­
ajánlása nélkül történt, úgy, hogy 
az érdekeltek — a közismert la­
kásviszonyok miatt — a legnagvo ' 
bizonytalanságnak néznek elébe, 
Hogy a KANSz vezetősége a 
helyzetről és teendőkről tiszta ké­
pet nyerjen, felkéri az érdeke.I
közszolgálati alkalmazottakat, szí­
veskedjenek akár testületileg, akar 
egyénenként a KANSz törvényi,' 
tósági választmánya elnökségéhez 
(kir. ítélőtábla) írásban bejelentem, 
hogy t., háztulajdonosuk müven 
elmen élt a felmondás jogával; 2. 
ajánlott-e fel cserelakást, továbbá
Van-e kilátás arra, hogy lakbére 
ellenében 1928. május 1 -éré ál-ása
nak és családi körülményeinek 
megfelelő lakáshoz jusson. A 
KANSz törvényhatósági választmá­
nyának elnöksége.

— Vigest a Népházban. Ismét 
szép crköcsi és anyagi sikert ho­
zott a Debreceni Népház Egyesü­
let elmúlt szombat és vasárnap' 
vigestje. Úgy látszik, kiválóan osz- 
ItsáHitoh műsorával »ikerül állan­

dó közönséget biztosítani e kedves 
kis estéknek. A műsor kiemelkedő 
száma Caspó Máriának, a Csókánál 
színház volt kitűnő Halvájának 
szereplése volt. Szavalata, vala­
mint a Faustból előadott jelenete 
nagy sikert aiatott Mihály Ilonka, a 
városi zeneiskola kiváló növendé­
ke, Hoór Tempis Erzsébet ének- j 
művésznő tanítványa, kellemes I 
iskolázott liagján a Parasztbecsület • 
és a Sámson és Delila operákból , 
énekelt áriával megérdemelt tap­
sokat kapott. A cimbalom első­
rangú művészének mutatkozott be 
Bihary Zoltán, aki saját szerze­
ményű magyar ábrándját és Csaj- 
kovszky Viharját játszotta, k'íorott 
technikával. Árvái László bravúros 
r.égcrtánca, Nógrádi József kacag- j 
tató kupiéi, valamint az egyes ma- j 
gánszémok között bemutatott szel- , 
lemes tréfák, vigjelcnetek a közön­
séget állandó derültségben tartot­
ták. Piacsekné Kovássy Irénkc és 
Marton Alice elsőrangú alakítást 
nyújtottak s jók voltak Teleky Pál 
és Scheppcl László is. A karnagyi 
tisztet Forral István, a városi zene­
iskola tanára látta el, művészien.

— Keletmagyarországi Sportév­
könyv, December közepén jelenik 
meg Tamássy László szerkesztésé­
ben a Keletmagyarországi Sport- 

’ évkönyv, amely részletesen beszá­
mol a vidék, közelebbről Debre- 

. oen ez évi egyetemes sportmükö- 
i déséről. Részletesen foglalkozik a 

Sportévkönyv a labdarúgás, atléti­
ka, vívás, tennisz, birkózás,^ úszás, 
stb. sporteseményeivel, értékes 
cikkeket közöl a sport hivatott ve­
zéreiről, sportnoveílák, tréfák, ver­
sek, számos kép élénkíti a Spoft- 
évkönyvet, amely minden spor*- 
iránt érdeklődőnek hasznos és 
szükséges szórakoztatója lesz,

— Uj szer a tengeri betegség
ellen, Amerikai lapok jelentése 
szerint Dammer dr. müncheni or- 

, vos Amerikában a tengri beteg- 
I ség uj, állítólag biztosan ható 

gyógyszerét fedezte fel, Dammer 
dr. gyógyszere két különböző pre­
parátum vegyiilékéből áll. A pre­
parátumokat Nausiatin 1. II. név­
vel jelzik. A preparátumokat egy 
inhalációs készülék segítségével bc- 
légzik a tengeri betegek. Egy in­
halálás után megszűnnek a tengeri 
betegség szimptomái, további egy 
vagy két kezelés több hétre immu­
nissá teszi ap áciens a betegség el­
len. A Norddeutscher Lloyd két 
nagy gőzösön kísérletképpen már 
felszerelték Dammer készülékét, 
összesen 96 utast kezeltek az in­
halációs apparátussal és a kezelés 
minden esetben eredményes volt.

Orvosi hír. Dr. Vcrzár Gyula, 
a Tisza István tudományegyetem fül-, 
orr- és gégeosztályának vezetője, vá­
rosi rendelőjét Hunyadi ucca 17. 
szám alatt (II. emelet) megnyitotta. 
Rendel: délután 3—4-ig.

Zenekedvelők I. bérlet. No­
vember 25. Ada Sári, a világhírű 
olasz operaénekesnö. II. bérlet de­
cember 1. Dr. Dohnányi Ernő és a 
Melles—Kárpáthy vonósnégyes. — 
Napijegyek korlátolt számban Mé- 
liusznál,

— Olvasóink figyelmét felhívjuk a 
Caldcrara & Bankmann pipereszap­
pangyár lapunkban folyó hirdetésére. 
Ezen cég, melynek készítményei a 
békeidőben dominálták a piacot, ma­
gyarországi telepet létesített és a leg­
jobb készítményeket a legjobb minő­
ségben és illatositásban hozza forga­
lomba. A cég kitűnő készítményei 
minden jobb szaküzletben és gyógy­
szertárban beszerezhetők.

Epekő-, vesekő- és hólyagköbe- 
tegek, valamint azok, akik hugy- 
savas sók tulszaporodásában szen­
vednek, a természetes „hcrenc 
József" keseriiviz használata mel­
lett az. állapotuk enyhülését érhe­
tik el. Az orvosi gyakorlat szá­
mos kiváló férfia hosszú megfi­
gyelés alapján megállapította, 
hogy a Ferenc Józsei viz biztos 
és rendkívül kellemesen ható has­
hajtó s ezért prostatabetegségek- 
nél is ajánlják. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben.
♦♦♦♦❖♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦fr

— Legjobb német zseblámpa 
elemek, hüvelyek Molnár Test­
véreknél, Nagytemplomnál. Te­
lefon 7-27.

— Legelegánsabb ruhákat készít 
szolid árakért Szabó László férfi - 
zabó, Széchenyi ucca 1.

— Tükörgyáriás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése. Sipkovits 
Szív n. 14—15. Telefoni 356.

— Singer gépselyem mindenféle 
színben kapható. Singer varrógép 
részvénytársaságnál, Debrecen, 
Piac ucca 79.

— Hó- és sárcipők javítását 
legjobban készítik Molnár Test­
vérek, Nagytemplomnál. Tele­
fon 727.

— Anyukám, ne mondd, hogy 
apukám. — Láttad-e már a vá­
rost? — Fog maga még én utá­
nam sírni. . . — Ölelj, szeress. 
Tedd rá. — Egy csók nem nagy 
dolog ám! — Akár a mamája. — 
Csókolnám az ajkát. — Ne mondd, 
hogy nem szeretsz. . . — Katóka, 
ha belekóstolna. —- Szerelemnek 
rózsafája. — Gyűlölöm magát »tb. 
legújabb táncslágerck kaphatók 
Hegedűs és Sándor rt. zeneműke­
reskedésében, Piac ucca 34.

— MAJDNEM INGYEN MULAT 
egész héten, ha a Debreceni Füg­
getlen Újság kiadóhivatalában havi 
75 fillérrel előfizet a pompás Bors­
szem Jankóra!

Rádió műsor
KEDD.

Budapest (555.6). 9.30: Hírek, köz­
gazdaság. 11: His Masters Voice 
művész- és tánclemezek. 12: Pontos 

; időjelzés, hírek, közgazdaság. 13:
1 Időjárás- és vízállásjelentés. 15: Hi- 
I rek, közgazdaság, élelmiszerárak. —
! 15.45: Meseóra. 16.45: Pontos idő- 
1 jelzés, időjárás, vízállásjelentés. 17: 
j Az Operaház tagjaiból alakult ka- 
’ marazenekar hangversenye. 18.15: 
! Csury László: „Athén”. 22.10: Pon- 
j tos időjelzés, hírek, közlemények, 

ügetőversenyeredmények. 22.30: A 
Britannia nagyszállóból Pertis Jenő 
és cigányzenekarának hangversenye.

SZÍNHÁZ

MŰSOR.
KEDD: Bob herceg. Operett. B) 

bérlet.
SZERDA délután: Repülj fecském. 

Operett. Ifjúsági előadás. Este:, 
Bob herceg, Operett. C) bérlet. 

CSÜTÖRTÖK délután: Az obsitos. 
Daljáték. Este: Borosa Ameriká­
ban. Zenés játék, Bérle*szü*et.

A doni kozák kórus 
hangversenye

Vasárnap este zsúfolásig megtelt 
az Arany Bika hatalmas díszterme 
a nagyhírű doni kozák kórus hang­
versenyére s ez a kivételes érdek­
lődés indokolt is volt, mert a kó­
rus igazolta, — még pedig teljes 
mértékben igazolta, — nagy hírét 
A 37 tagú együttes első szembeötkt 
értéke a szólamok pompás hang­
anyaga s itt is elsősorban a basszu­
sé. mely szinte félelmetesen erő­

teljes, magával ragadó mélységű és 
páratlanul egyszínű. Annál inkább 
fontos ez, mcit a kórus előadási 
modorában igen jelentős szerep jut 
épen a basszusnak. A kórus másik, 
rögtön érezhető sajátossága a kato­
nás fegyelmezettség, ami külső­
ségekben is megnyilvánul. Ezek 
azonban csak külsőségek Ami a 
lényeg: a doni kozákok együttese 
a kóruskulturának tökélctességi fo­
kán áll. A legsúlyosabb ritmikai 
nehézségeket is bámulatos köny- 
nyedséggcl győzi le, átmenetei ra­
gyogó finomságuak és színező kész­
sége egyenesen hasonlithatatlan. le 
pórjának pianója lcheíktszerüsé- 
gében eszményi; szinte már nem is 
emberi, hanem éterikus könnved- 
ségii a csodálatosan finom fejhan­
gok r. a k ez a súly nélküli sorozata 
és eszményi tökéletességű a basszus 
sötét tömörsége, súlyos és mély 
ereje is. A hanganyagnak ez a nagy­
szerű értékessége határozza meg a 
kórus produkciójának a stílusát is: 
olyan ez a 37 doni kozák, mint egy 
hatalmas orgona. Amint hogy az 
előadási stílusok, a fény- és árny- 
elosztás tisztán instrumentális ha­
tású, sőt egyenesen törekszik • is 
erre. Legjobban az egyházi kóru- 
sa’knál látszik meg ez a stilustörek- 
vés s természetesen itt is a legtisz­
tább. Csajkovszky, Rachmaninoff, 
Bortnjanszky és Cscsznokoff kóru­
sait énekelte az együttes, szinte át­
szellemült bensőséggel: chorus an- 
gelicus. Világi műsorukban a volgai 
hajóvontatók világhíres dalával, 
az Ej uchnyem-mel; érték el 
a legmélyebb hatást; az 
iga panasza fájdalmas erő­
vel sirt fel és halt cl ezen a 37 huru 
hangszeren: crescendo—decresccn- 
dojuk egészen nagyvonalú művészi 
teljesítmény. Tavasszal már szere- 

1 pcll egy kozák kórus Debrecenben, 
a kubáni kozákoké s igy nagyon is 
kínálkozik a két együttes össze­
hasonlítása. A kubáni kórusban 
több volt a népies erő, minden ki­
tűnő kiegyensúlyozottsága mellett 
is inkább primitiv lendületében ér­
dekes, a doni kórus produkciója 
már tisztán művészi, stilizált. Ab­
ban azonban mindkét együttes 
megegyezik, hogy a karmesterük ki­
tűnő: Serge Jaroff, — akár Igna- 
tieff, elsőrendűen szuggeszt'v
egyéniségű művész. (FI.)

A színházi iroda hírei:
Ifjúsági előadások. A Repülj 

fecském szerda délutáni .fjusági 
előadására a jegyek nagy részét az 
iskolák lefoglalták. Az. 0 ősit o s 
csütörtök délutáni előadására a 
jobboldali pénztár árusítja a jegye­
ket kizárólag délután 4—6 óra kö­
zöli 1 60, 1.40 és 1.20 P áron! 
Ifjúsági előadások kezdete szerdán 
és csütörtökön délután pont 3 óra­
kor!

Legszebb KALAPOK 
VTIDNPFI n úri divatházbanAUrmrLLU (B|ka épület)

Hölgyek
figyelmébe I!
Egész pummifüző 12 pengétől 
Szövet csipőfOzö — 8 pengőtől
Harisnyatartó — — 8 pengőtől
Melltartó már---- 2 pengőtől

szerezhető be

Biri Rózánál
Debrecen, Plec u ca 42

<««*■»>*" »..
BÜ
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, , ... J.„ ...... Cl mn: ion: áruló és Őrület or-Ma, kedden B), s/erd.in is
bérletben megismétli az operett-

fíob herceg utólérhetet* 1 VÍGSZÍNHÁZ: Rajta Tóm
vadnyugati történet 6 felvonásban. 
Pierre Rrondaie „L’homme á l’his-

együttes a
heniil nagyszerű előadását.

Tímár Ha, a színház liin. menyes 
hangú, bájos primadonnája játsza 
Bob heivtg-ct! Torma Guszli lesz 
Annie a Bob herceg előadásán!
Kondrát Ilona a királynőt kreálja 
a Bob herceg-ben! Füliip Sándor 

Pomponius ragyogó megszemé­
lyesítője. Szigeti Jenő a borbély 
szerepében kacagtatja meg a Bob 
herceg publikumát!

Csütörtök este és péntek este 
tisztviselő-est! Barcsa Amerikában 
csütörtök este bérlelszünetben.
Tisztviselő-est keretében! Minden 
tisztviselő úgy a páholy, mint a 
földszinti jegyek árából 30 száza­
lék kedvezményt kap! A legkiseb­
bik Horváth lány péntek este 
bérletszünetben tisztviselő-est ke­
retében! Minden tisztviselő úgy a 
páholy, mint a földszinti i'g'/ek 
árából 30 százalék kedvezményt 
kap! A legkisebbik. Horváth lány 
péntek este bérlelszünetben tiszt­
viselő-est keretében! Minden tiszt- j 
viselő úgy a páholy, min* a föld- , 
szinti jegyek árából 30 százalék, j ;J
azaz harminc százalék kedvez­
ményt kap!

Csattan a csók. Maurice Yvaln- 
nek, a Csókról-csókra hírneve-', 
szerzőjének legújabb slágerét, a 
Csattan a csók c. zenés újdonsá­
got, mely úgy a parid, mint a : 
összes európai színpadokat diadal­
lal járta be, legutóbb p"dig a bu­
dapesti Magyar-színház kasszada­
rabja volt, szombat este mutatja 
be a Csokonai-szinház parádés sze­
reposztásban Elek Ica. Ferenczy 
Marianne, Halasiné, Turbók Rózsi,
Szathmáry Margit. Fijlöp Sándor.
Antók Ferenc. Szigethy Andor.
Szirmai Vilmos és Szigeti Jenő 
felléptével. A franciás pikantériá- 
ju szellemes darabból serényen 
folynak már a próbák Remet ■ fő­
rendező és Szathmáry karnagy ve­
zetése mellett és a próbák után 
Ítélve tartós sikert, telt házakat jó­
solnak a darabnak a benfenlesek.

Csattan a csók — épkézláb-lib­
rettó, kiváló bohózat — szipor­
kázó szellemességek, kacagtató 
párjelenetek, fülbemászó z ne, 
charleston és egyéb tánckrcációk, 
kellemes muzsika, ragyogó finálé, 
olcsó helvárak. Csatfan a csók.
Az igazgatóság 'már eleve figyel­
mezteti a t bérlőket, illetve szülő­
ket, hogy serdülő gyermekeiket a 
Csattan a csók előadásaitól fel­
tétlenül tiltsák cl, mivel a darabot 
kizárólag felnőttek nézhetik meg!

Mix!

pano" regénye filmesitvc: A feje­
delmi autó, a szerelem és a pénz 
harca 9 felvonásban. A főszerepben: 
Huguette Duflos.

Jön! Jön! A lusták királya és A 
kifestett város.

SPORT

MOZGÓSZINHÁZAK:
Kedd:

APOLLO: Kizárólag csak felnőt­
teknek! Vöröshajuak előnyben! vig- 
játékattrakció 7 felvonásban. A fő­
szerepben: Marjoire Dow. — Rcvü- 
macska. A berlini Ufa nagy film- 
revüje. A főszerepekben: Lillán
Harvey, Hans Junkermann és Szó- 
reghy Gyula, valamint a Tiller- és 
Haller-görlök közreműködésével.

A Bócskay kikapott Szegeden
A Bocskay vasárnap felforgatott 

öisztállitásu csoporttal volt kény­
telen Szegeden a Bástya ellen ki­
állni és lelkes játékával végig ké­
tessé tudta tenni ellenfele győző­
mét. Most tűnt csak ki igazán, 
hogy a Bocskay milyen gyenge 
anyaggal ád a szezon küzdelmei 
köz:pétié, mert a Bástyát egy csa­
tárral, például Vincével könnyen 
el lehetett volna intézne A Bocskay 
játékosai minden erejüket ö. zfí. 
szedve lelkesen küzdöttek az ered­

dé hiányzott a csatársor- 1 
ból az irányító erő, aki a támadó 
akciók egységét biztosítani tudta ! 
volna.

A Bocskay legalább s annyit tá­
madott, mint a Bástya, de míg en­
nek sikerült egy offszájd-gyanus 
helyzetből a II. félidőben gólt lőni, 
addig a Bocskay csatársorát a sze­
rencse sem támogatta a kapu előtt.
A Bocskayban Farkas sok n: héz 
helyzetet tisztázott, a hátvédek jó 
romboló munkát végezlek. A szür­
kén játszó halísorból Fejér íejjáté- 
liaval tűnt ki néha-néha. A csatár- 
serbó! Seiden szorgalmai- játéká­
val és Markos lefutásaival tűnt ki.

DVSC—DEAC 5:3 (2:2) Az
egyetlen amatőr bajnoki mérkőzés 
a vasutasok megérdemelt győzelmét 
győzött Kispest ellen 5:2 arányban.
A Sabaria könnyen győzőit a pe­
ches Nemzeti ellen 3:0 arányban. 
Sok komoly sérülés jellemezte ál­
talában a vasárnapi küzdelmeket. 
Szcnímiklóssy Vasas és Struck Hi­
pest szérkapocstörést illetve orr- 
sövényzuzódást szenvedett, 
hozta. A játék változatos, izgalmas, 
sőt néha durvaságba átcsapó volt. 
A DVSC már két góllal vezetett, 
amikor a DEAC nemcsak kiegyen­
lített, hanem még a vezetési is ma­
gához ragadta. A finisben aztán a 
DVSC három góllal terhe'te meg az 
egyetemisták hálóját.

A BUSE nem jelent meg a 
kisvárdai mérkőzésen és az előirt 
húsz percnyi várakozás után a bíró 
lefújta a mérkőzést. \A mérkőzés 
két pontját igy a KSE kapja és a 
rendezés költségét a BUSE fogja 
megtéríteni,'

A Ferencváros és a Hungária
egyformán 6:1 arányban győzte 
a III. kér, illetve a Budai 33 csa­
patát, Az Attila gólképtelen csa­
társora miatt 1:0 arányban kapott 
ki a Vasastól, míg Újpest biztosan

A rozs, n tengeri és a zab drágult
Haíáiidőüzlet előfordult kötése-: 

Búza: Március 32.00, 10, 04, 02,
31.96, zárlat 31.96- 31.98. Május 
32.38, 46, 40, 28, 36, zárlat 32.30 - 
38. —- Rozs: Március 30.40, 48, 44, 
36, zárlat 30.40. 48, 44, 36, zárlat 
30.40—42. Tengeri: Május 25.54, 
52, 50, 48, zárlat 25.46 48. Ju­
nius 26.26, 22, 18, 16.

Készáruüzlet hivatalos árj.gyzé­
sei: Eliza: tiszai 77 kg 29.95—30.10, 
78 kg 30.35 50, 79 kg 30.55 70,
8C ke 30.75—90, felsőtiszai 77 kg 
29.80 30.00, 78 kg 30.15—35, 79
kg 30.45—50, 80 kg 30.65 75, le­
jönne gyei 77 kg 29.80—95, 78 kg 1
30.05—20, 79 kg 30.40—30.50, 80 
kg 30,55—65, dunántúli 77 kg 29.80 
90, 78 kg 29—95—30.15, 79 kg
30.40 30.50, 80 kg 30.55—65, du­
nántúli 77 kg 29.80- 90, 78 kg 29.95 

30.15, 79 kg 30.30—30.45, 80 kg 
30.45—55. Pestvidéki rozs 28.50

28.65, egyéb 28.50—65, takar-

A debreceniek 
találkozóhelye

Budapest legelsörendO, mo­
dern oealádl elállója sí

István Király 
szálloda

VI., Podmanlc*ky-utce 8.
mérsékelt érek, figyelem 
klseolgélás, modern be- 
rendeeée, kOzpentl intés, 
melegvleseolgéltatés, IHt.

f k Nyugati pályaudvar közelében.

Eladó
egy kitünően prosperáló

politikai he flap.
A )*p bat év« áll teun, járási székhelyen 
nagy olvasóközönség*«! rendelkezik. 
Példánysznnia, hirdetése a befektetelt 
töket kitünően kunatoztatj*. Leveleket 
tiVid 'ki hetilap 82 94« jeligével Hasson- 
steln *• Vogler rt. hlrdetőlroda Buda­
pest, V. Dorottya ueca 11. sz továbbit,

many árpa í. 25.25-—75. lí. 24.75 
25.25, fekőmagyarországi sörárpa 
27.00—31.00, egyéb 26.50—28.50. 
köles 22.50—23.50, tengeri 25— 
25.50, zab 1. 24 24.50, II. 23.75 
24.00, repce 48 -50.00,

Vulutaáríolvamok: Angol Iont
27.77—27.92. Belga írank 79.55— 
79.85, Cseh keimia 16,87—16.95 
Dán korona 152.80—153.40, Dinár 
10.01 —10.07, Dollár 568- 570.—, 
Francia frank 22.40—22.60, Hol­
landi forint 230.25— 231.25, Len­
gyel zloty 63.85—64.15, Lei 3.49- 
3.54 Lira 03.80—31. , Német
márka 136.05--136.55, Osztrák 
schilling 80.30--80.65, Norvég ko­
rona 151.40—152—, Svájci frank 
109.95—110.35, Svéd korona 153.55 
— 154.15.

Ferencvárosi sertésvársr. Főhaj­
tás kb. 4250. Árak: könnyű 136— 1 
140, közepes 150 154, nehéz 160

162.

ELSŐ DEBRECENI

Ns vegyen
amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály
fé ti és női kalap nagy raktárát

Csapó u.17. Színházi átjárd
Alekltésok gyorsan ém ponto­

sén készíttetnek.

BMMumu

LIBÁNDY A.
modern gépekkel felszerelve test. mos. tisztit

legolcsóbban.
Vidékieknek postán lorsnkisll. Tömenmunkát vállalok

Debrecen, P& erfia u 4
Gyászruhákat 24 óra alalt készítek.

Legcgyszertlbbtöl ® legfinomabbig

SZÜCSÁRUT
lestolcsöhban

lALTM ANNÁL
Goldstein Karollne mellett.

készít és lego lcsóbbau 
szállitminden méretű 

tölgy és bükkfa

sr

Lerakás! Gyalulás!
♦

Gyár: Széchenyi u ca 48 
Iroda: Piac ncca 9. 'te.

Rendelés felvétel telefon: 7-33

s
varrógép
aéü BEVÁLT JÓ MIN ŐSÉG BiLN_

fte t£ve*o fizetésife/táfe/ek

sinTer var^EáS
R É 3 Z V E NVTARSAS Aa

Z>EBRECE2V, PIAC- U. 79.

Kelet-Magyarország legnagyobb és legdusabban felszerelt

férfi-, fiuruha áruháza . 
MAGYAR RUHAIPAR
Debrecen, közvetlen a Bika-szálló épületében
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FÜGGETLEN UJSAfl

Okleveles gyógyszerész
26 éve», nOtlen

dec, 1-re állást vállal.
Cím a kledében.

Elsőrendű minőségű

bútorokat
hálók, ebédifik, konyhaberende­
zések, urlszobák, bőrgarnitúrák, 
mindenféle kárpiton cikkek 
nagy választékban olcsó napi 
árak mellett, kedvező réezfefflzetösre te
Fenyves bútoráruháza

KI* templom II Al.

!! FIGYELEM!!
A legjobbftB bevált

IDEAL
lolytonégö 

KÁLYHÁK
mindenfele kivitel 
ben kizárólag csak I

Bakos 
István
Csapó u. 86.

Í35S5

a$e a-ws
Telefon 10-70 Telefon 16 70

FEKETE LAJOS
lakatoemaster

műhelyét Viae uccu 06. sz. alól áthelyezte saját házába

Nemzetőr ucca 6. szám alá.
Bejárat Arany János ucca és Miklós ucca felöl.

UJ KÁVÉCSARNOK 
MEGNYÍLT!

Belvárosi Tejivó 
Simonffy ucca 7

Reggeli és uzeonn»kávék ! 
Tejes ebédek és vacsorák I
Friss sütemények állandóan fel­

szolgálva .

Tiszta, ízletes és olcsó!!

É«íC2>>

m
JjÜt

fíísiílijii

Áruk

az. alatti vaskeimv 
kcdésAben kaptu>- 
lók, hol ugynn- 
o*at mlndeotdle 
tüzlie vek, háat>r- 
Usl elültek és min­
denféle szerszám- 

legjutányoaabbim szeiezhtilűk bel

Hármas
szekrényből
álló garderob ruha- 
seekrény csiszolt fi­
nom tükörrel és t 
könyvszekrény, leány­
szoba is megfelelő 
mindkettő fehérre fes­
tett ig -ti jó állapotban,

eladó
Piac ucca 34. szám 111. cm. lő.

Bészler és Dávid vaskereskedés a Kossuth szo­
bor mellett. — Pontos kiszolgálás.
Olcsó vasáruciküek

I

Hatóságilag engedélyezett végklárusltas
a jelenlegi helyen üzletfeloszlatás miatt

Nádudvary Lajos cégnél
Ferenc József ut 26. sz. alatt

ahol az összes raktáron levő gjapju férfi és női ruha s<ö- 
vetek, selymek, vásznak, schifonok, asztal neműek, efirek, 
kana 'ászr.ak, karionok, barettetek, kazánok, kötött áruk, 
harisnyák, keztyük, esőernyők, csipkék, mindenféle rövid 
úruk, bőr redikülök és minden itt tel nem sorolható cik­
kek a legolcsóbb gyári árakon szerezhetők be, csak rövid 

ideio a inig a készlet tart.

Schuschitzky János és Társa
szállít — kívánságra zsákban — legolcsóbban

elsőrendű valódi salgótarjáni 
eredeti la porosz kőszenet

Iroda: Szent Anna u. 7. T. 12-4 8.— Raktár: Náv.fiilsöfatér. T. 12-62

csillárgramofon, rád 6, 
kerékpár

ROSENBERG és HAMMER
Debrecen, Piac ucca 8______

Varrógép,

Őszi £flaoe, svéd és szarvasbér

óriási választékban

SCHÖN SÁNDOR
kesztyű, kötszer e« orvosi rnttezerlétrában

DEBRECEN, PIAC U. 14. Csapó u. sarok. Telefon 11-55.

KÉPKERET
UVCa-, PORCELL/.N 
4» KBOYTÄROV X 
állandó nagy ; xktóra

vitéz GAÁL LAJOSNÁL
Szent Anna ucca 5. szám.

úgy saját, mint külföldi gyárt­
mányú beszerezhetők
TÓTH LAJOS
kályhagyártási telejién

Károly Ferenc József űrt 8. szám.
(MtÁrglt fürdő átellenöovn.

Sieniádós

AJÁNDÉKTÁRGYAK
ALBUMOKBAN 6e 

FÉNYKÉPEZŐaÉPEKBEN

BERZÉKY
fotobdrze Ferenc József ut 38. (az udvarban)

APRÓ HIRDETÉSEK,
VÉTEL

Iparosok figyelmébe!
Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. — 
Rezet, lmot, cinket, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431

$ ELADÁS H
Különféle

bútorok eladók. Széchenyi u. 24.
__________  _ _694

Burgonya.
elsőrendű válogatott, többféle, na­
pi áron házhoz szállítva termelő­
nél. Piac ucca 61. Telefon: 4-88.

____681

Egy
diófa könyvszekrény olcsón eladó. 
Cím a kiadóban. 512

Zálogház, Hunyadi u. HL
folyósít előnyös teltételek melleti 
kölcsönöket ékszerekre, biciklik­
re, autókra 5 mindenféle keres­
kedelmi árukra. 777

Függönyrojt,
bulorzsinm, paplangomb legolcsób­
ban a Paszomány gyár ban. Piac u.
32. 1327

Király kávéi
eiégis a legjobbak, aromás, zama­
tos, a vevő előtt pörkölve, meleg 
állapotban kapható. Degcnfeld tér 
11. sz, , 1527

A Hortobágy M 3m előír, KT.
Böszörményi ut 1. sz. alatti tele 
péti évtizedek óta tvnftlió listiu; 
let: ei, a általánosan elismert jó 
minőségű liszt, korpa, tengeri, ár 
pa és darák változatlanul Álla:,, 
dóan kaphatók. Telelőn megren­
deléseket bármilyen kis tételben 
is házhoz szállítunk Telefon 179.

Lusztig
asztalosmester, Deák Ferenc ucca 
10. Iparkiállftáson első díjjal ki­
tüntetve. Készítményei: mü- és 
egyszerű bútorok, iroda-, üzletbe­
rendezések és épiiletniu . Ak. 1483

Szőrme
dolgait legolcsóbban beszerezheti 
és szőnnebundáját átalakitathatja 
a legújabb divat szerint Kőváry 
szücsmesternél, Piac ucca 42., — 
Pannónia-udvar. 1357

Eladó
igen szép hálószoba berendezés, 
angol minta, értekezni Nap ucca 
9. szám alatt a déli órákban._689

Sírkövek
minden kivitelben leszállított gyá­
ri áron részletfizetésre is kapha­
tók Hunyadi ucca 14. 777

Kovácsszén (por)
ó. Piac ucca 49. 

427
50 60 mázsa elad 
Nyomda.

Bőröndöt,
rétikul! csak a készítőnél vegyen. 
Fuerman bőröndösinester, Piac u. 
44. ______ 1562

Sírkövek,
fejfakövek műkőből és termés­
kőből legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők. Aranyo- 
■ást és betiivésést jutányos áron 
vállal Polgári Lajos, Tócóskert, 
Faiskola ucca 7/g. - 3938

Bársony-,
filc kalapok nagy választékban 
kaphatók, olcsón szerezhetők be.
Malta Anna, Bethlen ucca 23. 671

Eladók
üzletből kikerült szekrények, vas­
aitok, pultok és létrák stb. Bur- 
gundia ucca 15. 663

Tűzifa,
vágóit, szállítva 3.50; barnaszén 
3.20: porosz szén legolcsóbban — 
Grünfcddnél, Csapó 16 1278

SÍRKÖVEK
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók a Debrecen Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. 1610

BABIKABÁTOK,
gyeim okruhák, bidbhuhák, gyer- 
mekkabátok gyönyörű kivitelben 
feltűnő olcsón a Gyermekdivatház- 
ban, Városház épület, főkapu mel­
leiig

KÁRPITOS
és asztalos bútorok a lcgjutányo- 
sabb árban Szántó kárpitosnál, 
Színház-átjáró, butorraktár. 1347

„Ideál"
lolytonégő kályhák legjobbak, — 
egyedárusilás Bakos vasüzletébcn, 
Csapó ucca 86. 1472

Hencserek.
J'ványok. matracok készen kap­
hatók Glattstem kárpitos mester­
nél, Püspöki palota (bent az ud­
varban). 1332

Szenet
fűtésre csak bementeit használjon, 
szagtalan és salakmenles. Ára ház­
hoz szállítva 3.40 pengő, felelőn:
13-47. Tűzifa olcsó napi áron. 1658

önborotválkozóki
Borotvapengék garantált köszörü­
lését 14 fillérért vállalja „Ilona" 
illatszertár, Degenfeld tér. 344

Hó- és sárcipők
szakszerű javítása Nagy műszerész­
nél, Simonffy ucca 16. 1693

minden mennyiségben veszünk

Piac ucca 49

I 1

„Ate*.«.
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DEBREtZENi
független ÚJSÁG 1927 november 22.

Lay soll, üzlet és iroda
HELYIStOBKLBOlDeAUS^BM
DEZSBÄ OZEMBB • évj mellett kéaaili

2000 peng _ . kfl»ponti füléi, vízvezetéki
CVPM P Q ANTAL, él csatornázást vállalat«

27 SZÁM. » * TELEFON 9.87.

CEMENTLAPOK, 
betoncsövek, kutgyürük legolcsób- 
ban beszerezhetők Lukács Vilmos, 
és Testvére cemeniárugyárában
Debrecen. Hatvan ucca 15. 132

Tüzüatelep,
villamos fűrészelő és aprító beren­
dezéssel. részvénykerettel együtt
eladó. Cim a kiadóban. __ 1658

Nagy szappanvásérl
Pipere-, mosdó- és mosószappanok 
rendkívül olcsó árban, kiváló mi­
nőségben a Belvárosi I estékház 
ban. Hatvan ucca 2. _____ 1676

Portlandcement
és g'psz állandóan kapható PolláL 
Zsigmondnál, Debrecen, Miklós u 
13.___ 1397

MÁRVÁNYMOZAIK, 
cementlapok, betonáruk, építési 
anyagok a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2, sz,_____ 1610

Porosé szén
príma minőségű, hazaszállítva 6 P 
80 fillér. Rosenfeld Kálmán tűzifa 
kereskedő, Salétrom ucca 12. 
Telefon: 674.______ _ 1362

Berentei szenet.
ha valódit akar, csak a régi helyen 
vásároljon. Tűzifa olcsó napiáron. 
Telefon: 13-47. Hazai szén- és tü- 
zifatelcp Közraktár udvar. 1658

Nyári kelmék
férfi és gyermekruhákra mélyen 
leszállított árban Kupfer posztós­
nál. Kistemplombazár. 1188

Cipőosztályomon
divatos és tartós cipők, úgyszintén 
hó- és sárcipők, Guttmann Dávid 
rőfösnél kaphatók. Csapó u. 33— 
35.________ _______ 1219

Kerékpár,
szabadonfutó, 40 pengőért eladó.
És egy női kerékpárváz. Simonffy 
ucca 33., utolsó lakás.

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 1172

Hármas szekrényből
álló garderob ruhaszekrény, csi­
szolt finom tükörrel és 1 könyv- 
szekrény, leányszobába is megfe­
lelő, mindkettő fehérre festett, igen 
jó állapotban eladó. Piac ucca 34. 
III. emelet 15. 453

Hócipőt,
sáreipöt tökéletesen csak az Or­
bán gummiüzem javit. Piac u. 9.

1563
Óbor, ujbor,

tisztán kezelt házibor literenként 
1.40. Poroszlay ut 53. 656

Szenzációs bútorvásár!
3 Há ók 300 P. - SlSpZOb_ákH1e^erekl4 Äl "kaphatók" 

Szalongarn,túrák 200 P Református pOsoök. p>M>
LefftOVÍtS hlltnr .rUnáZDan Kedvező fizetési feltételek

Azonnali
07üzUa p„... „ * belépésre önálló autómotor szere

q-ként 3.20 Schiffmannal, Pestl ' ,őt ^inek soffőri vizsgája van, fel- 
3. Telefon: 8-52,_________________ yegz a Neuländer kocsigyár. 1738

Tűzifa, Tanulót
bükk és tölgyhasáb, _ vaggontéte- ^ Béke AruháZ| Szent An-
Ickben, termelési árban kapható 
Pollik Zsigmondnál, Debrecen.

1397

Tűzifa,
porosz szén. elsőrendű minőség­
ben, legolcsóbb napi árban ljapha- 
tó. Károly Ferenc József ut 4. sz. 
.Hercules" tüz'fatelep és szénrak­
tár. Telefon: 800.__________ 1708

Tekintse megl
Nagy vasüzlet kályha, tűzhely, 
cső, edény kirakatát. Csapó uccai 
kanyarodó.______ 1482

Bútorok
legolcsóbb árban, kedvező fizetési j 
feltételek mellett beszerezhetők: 1 
Hausner, Simonffy u. 2/c., városi 
bérház.________ 1623

Karbolíneum
kicsinyben és nagyban állandóan 
kapható. Klein festéküzlet, Arany 
János 10., udvarban. _______1651

Kátrány,
karbolíneum, kátr&nypapir, szag­
talan pormentesitő olaj nagyban 
és kicsinyben legolcsóbb árban 
beszerezhető a Belvárosi Festék- 
házban. Hatv-arMicca _2._______ 1676

Pontos órák,
arany, ezüst ékszerek legjutánye- 
sabban. Óra-, ékszerjavitások 
szakszerűen készülnek Sretter Já­
nos órás és ékszerésznél, Debre­
cen, Batthyány ucca 13. 1311

na ucca 2. 666

VEGYES

HUSFOSTOLÉS 
olcsón, pontosan, kifogástalanul
Zöldfa ucca 3, szám alatt,________.

Különbéi áratu
bútorozott szoba kiadó. Arany Já­
nos ucca 16. Telefon: 10-12. 687

Központon
1 modern 5 szobás, fürdőszobás la­

kást keresek. Cim a kiadóban.
facementtetök

javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan ucca 15^________ _'_32J

Kun József
uriszabó. Széchenyi ucca 1. Saját 
valamint hozott kelméből készít 
elegáns ruhákat, legjobb kivitel­
ben, olcsó árban._____________*oo

Kézimunka
tervezések, rajzolások, gobelin, ke- 
l m. perzsa, Smyrna stb. festés; — 
legjobban és legolcsóbban Szilágyi­
nál. Széchenyi u. 1. 1845

Fiié
térítőkét, csipkéket olcsón készí­
tek. Fiié betéttel függöny eladó. 
Füvészkert ucca 12., II. 688

Két

Egyetemi hallgatónö
korrepetálást, német-francia taní­
tást olcsón vá’Ial. Cim a kiadóban, 
>2______________ ___________693

F éay képész tanulónak
jóházból való fiú, vagy- leány fel­
vétetik Nagv Ibolya most nyíló 
műtermébe. Műterem: Rákóczi u. 
•55. 667

Cipőfestékek,
cipőkrémek minden színben, seprő, 
meszelő, szappan, kékítő, Sidol, 
gyertya, az összes háztartási cik­
kek és festékek kicsinyben is 
nagybani árért kaphatók a Belvá­
rosi Festékházbun. Hatvan ucca 2,

1676
Tüzifalelep,

villamos fűrészelő és aprító beren­
dezéssel. részvénvkerettel egyült 
eladó. Cim a kiadóban. 1653

Denaturéltszesz,
kartellen kívüli árban kapható — 
Pollák Zsigmondnál, Debrecen.

_________________1 397
Oldalkocsis

motorkerékpár, Indián, komplett, 
teljes felszereléssel 2000 pengőért 
eladó. — Megtekinthető: ..Orbis", 
Szent Anna ucca 22. 1667
RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokínál, Arany János ocoa 
13.

Perfekt
szobaleányt keresek december hó 
elsejére. Bodor földbirtokos, Nyír­
egyháza.__________ ___________ 1735

Keresünk
tisztességes, megbízható asszonyo­
kat ócska női, férfiruhák, cipők 
darusításához. Ingóságközvetítő

világos pince raktárnak kiadó. — 
Disznóól eladó. József kir. herceg 
ucca 34._______________   659

Korlátlan
italmérés fiiszerüzlettel vagy anél­
kül forgalmas helyen kiadó. Iroda: 
Miklós ucca 26.   658

Egy
szoba, mellékhelyiséggel kiadó
Apafii ucca 32. szám. 66b

Mühimzés 
és gépazsurozás, endUzés, plisszé, 
gouvré: Nagy Gyulánál, József
kir. herceg ucca 3.__________ 1620

Mérlegkéezitő
mtilakatos műhelyem áthelyeztena 
Mébusz-tér 9. (Kossuth uccai 
templomnál). Bihari mérlegkészitó. 

v 959

Kitünően
mosok, vasalok 4 pengőért. Papp
Jánosné, Rákóczi u. 4., pince la­
kás,  649

Divatos
géphimzést vállal Kovács Margit, 
Péterfia JL________________1524

Központban
szép, világos szoba irodának, vagy 
lakásnak butorozatlanul kiadó. 
Esetleg teljes ellátással. — Cim; 
Arany János u. 2. II. 9. 561

UJ UJ
VILLANYSZERELÉSI VÁLLALAT 
Értesítem a t. közönséget, hogy 
Miklós ucca 17. szám alatt villany- 
szerélési vállalatot létesitctcm. 
ahol bármily szakmába vágó mun­
kát a legjutányosabb árban készí­
tek. Költségvetés díjtalan. Hívásra 
szívesen megyek. GROSZ ISTVÁN 
villanyszerelő, a Világítási V áua at 
volt szerelője. ___ ________ 480

Zsinór,
rojt, harisnyafejelés, szemfelfedés 
Paszomány gyárban, Piac ucca 32., 
udvarban.___________________

Bölcsészettanhallgatónő
tanít franciát és korrepetál gim- 
názista és polgárísta leányokai 
szerény díjazásért. Cimet a kiadó­
ba kérem..............  392

Igen tisztelt vevőim, bérlőim, 
megrendelőim szives tudomására 
hozom, hogy az elhalálozott fér­
jem 25 éves vízvezetéki vállalatát 
szakértő vezetése mellett tovább­
vezetem, kérem további nb. párt­
fogásukat. Tisztelettel: özy. Enic- 
rich Vilmosné, Arany János 11 ■ 
16. Telefon 10—12._________1334

Tiszta kéz
pillanatok alatt elérhető a legújabb 
találmánya kéztisztítóval. Gépla­
katosok, soffőrök, nyomdászok, 
festők részére. Kapható: Bárány 
festéküzlet, Csapó u.19._______ZT:

rs 676

Jóházból
való iskolázott fiú hajdúnánási rö- 
fősüzletembe tanulónak felvétetik. 
Glücklich József rőföskereskidő.

661
Joghallgató

középiskolai tanuló tanítását el­
vállalja. Cim: Arany János ucca 
45 , uccai lakás. 287

Gazdaságba,
malomba, gyárba, hizlaló, vagy 
egyéb telepre ajánlkozik ellenőr­
nek, felügyelőnek, szám tar tónak, 
könyvelésben, irodai munkákban, 
gazdaságban, kertészetben, juhá­
szaiban, tehenészetben, sertéshiz­
lalásban, álla t gyógy ászaiban stb. 
jártas, végzett egyén. Szives aján­
latokat kér Nagy Kálimul, Ihráz, 
Biharmegye. 1614

Olcsó árban
elegáns ruhát készít Lefkovits 
Miksa uriszabó, Széchenyi ucca 
44. sz. Pontos kiszolgálás. 1615

A madár
is azt dalolja az ágon: Csikós sós- 
fcorszesz a legjobb háziszer a vilá­
gon. Kapható minden fii szerüzlet­
ben.

Különbéi áratu
modern parkettes szoba butorozat­
lanul ugyanott egy bútorozott szo­
ba november 1-re kiadó. Simonffy 
ucca 13., II. 5.______

Kötött mellényei
pu'lowetek, kesztyűk s harisnyák

olcsón

Emerich Samu
Sodrony ágybetéts7

legjobb mlnüségben béizlt
biFiiMAMM. Péterfla-utcalg.

Hibásmágnesgyujtókat
174

Kész
heneser, dívány és matrac kapható 
Erdős kárpitosnál, Simonffy ucca 
31. ______ ___ _______1694

Babíkabátkákat.
búb ruhácskákat, Neumann- és is­
kolaruhákat, plisszéaljakat, fehér- 
hímzéseket, mono grammozásokat, 
montirozások készítését olcsón vál­
lalom részletre is. — KézUnuka-, 
Gyermek divat szalon, Arany János 
ucca 16. Telefon 10-12. szám. 1334

de’.ejeztökéletesen javít, újra de:' 
teljes garancia mellett

Bosch alkatrészek Ofári árban
Földvárinál

Széchenyi ucca 5®

Menekült őrá*

-^SgfrfSSŰfc»*

RékÓCBt^jLn^

Nyomnék Hegeiül ée SMor iiedalmi él nyomdai i4. zvénytáw.aég könyvnyomdájában, Piac ucca 49. »**«■•


